
   Beatles Auction Descriptions

1/ The Beatles 1963 Christmas Fan Club Single Flexi Disc Sleeve has some 
writing on it in blue pen est £50-£60

2/ The Beatles 1964 Christmas Fan Club single Flexi Disc complete with 
newsletter est £40-£60

3/ The Beatles 1965 USA Ltd Tour Programme est £25-£35

4/ The Beatles 1965 Fan Club Christmas single Flexi Disc est £40-£50

5/ The Beatles 1966 Fan Club Christmas single Flexi Disc est £40-£50

6/Klaus Voormann Birth of an Icon Revolver 50 book signed by Klaus 
Voormann £250-£300

7/John Lennon Wonsaponatime Press Kit including CD and Photographs 1998 
est £60-£70

8/ The Beatles HELP! United Artists 1965 French set of 12 promotional lobby 
cards with original envelope £150-£200

9/ The Beatles Book 1965 and 1966 Christmas Extras est £80-£100

10/ Paul McCartney & Wings, Wings Over The World 1979 television 
documentary promotional press folder est £50-£60

11/ The Beatles rare A Hard Days Night 1 page film Synopsis UK 1964 est 
£100-£120

12/The Beatles Get Back Book original issued as part of Let It Be box set UK 
1970 est £50-£60

13/The Beatles Let It Be front of house film poster measures approx A4 size Est
£90-£110

14/The Beatles Yellow Submarine switch plate cover USA 1968 est £70-£100



15/The Beatles Yellow Submarine original hardback book USA 1968 est £30-
£40

16/ The Beatles HELP! United Artists 1965 French set of 12 promotional lobby 
cards with original envelope £150-£200

17/ The Beatles Yellow Submarine 1999 promotional inflatable submarine 
sealed in original packing
£40-£60

18/ The Beatles Show programme for Romford and Guildford June 1963 £120-
£150

19/The Beatles Bournemouth Gaumont Theatre 19th to 24th August 1963 
Concert Programme £100-£120

20/This rare programme is for the Beatles Christmas Shows in Bradford and 
Liverpool on 21st and 22nd December 1963 est £60-£80

21/The Beatles Love Me Do-PS I Love You 45-R4949 7” Red Label single est 
£40-£60

22/Colour photograph signed by Ringo Starr first name only est £80-£100

23/ 1963 Cavern Club membership card £100-£150

24/The Beatles Juke Box Jury 7th December 1963 Ticket stub for Liverpool 
Empire est £200-£300

25/The Beatles Juke Box Jury 7th December 1963 programme est £200-£300

26/The Beatles-Roy Orbison Adelfi Slough handbill missing booking slip 18th 
May 1963 est £600-£700

27/ The Beatles Sgt Pepper Lonely Hearts Club Band Album Black & Yellow 
Parlophone PMC7027 Wide Spine variation est £100-£150

28/The Beatles White Album Mono UK Top Opening sleeve PMC7067-8 serial 
number No0067366 est £100-£120



29/The Beatles Revolver PMC7009 Mono with XEX606-1 matrix featuring 
alternate version of Tomorrow Never Knows est £100-£150

30/George Harrison Wonderwall Music SAPCOR1 UK Original Issue album est
£60-£80

31/George Harrison All Things Must Pass and Concert For Bangla Desh 
original UK issue box sets (2) £40-£50

32/The Beatles 1966 Fan Club Christmas single Flexi Disc with news letter est 
£60-£70

33/The Beatles 1965 Fan Club Christmas single Flexi Disc with news letter est 
£60-£70

34/ The Beatles 1963 Fan Club  Christmas single Flexi Disc sleeve has cut £40-
£50

35/The Beatles NEMPIX sales leaflet complete with order form, with six 
original Beatles NEMPIXs £80-£100

36/ A collection of Blackpool Publications photographs, postcards and calendar.
Calendar was produced unauthorized for sale during Beatles Tour and soon 
withdrawn (12) est £80-£100

37/The Beatles Albert Marion original print dated 12/11/61 on reverse print is 
marked The Beatles A/C Mr B Epstein Master Print and has a studio address 
sticker est  £600-£700

38/The Beatles 31st August 1965 Cow Palace San Francisco concert ticket 
handbill order form est £300-£400

39/The Beatles 31st August 1965 Cow Palace San Francisco concert ticket stub 
with 1965 USA Ltd Tour programme (2) est £200-£300

40/John Lennon A Spaniard In The Works 1st edition 1965 hardback book est 
£40-£50

41/ The Beatles A&BC 1st series black and white gum cards complete set of 60 
UK c1964 est £80-£120



42/A&BC Picture Card album with an incomplete set of 40 Beatles 1st series 
gum cards est £60-£80

43/Five Los Beatles Yeah!Yeah!Yeah! (A Hard Days Night) Cinema Lobby 
Cards Mexico c1964 est £50-£60

44/The Beatles Ain’t She Sweet NH52317 UK Issue Orange Scroll Polydor 7” 
Single est £40-£50

45/Music Centre Acetate formally the property of Brian Epstein with letter of 
Provence from HB Epstein.
Est £200-£300

46/Three original UK Ep’s All My Loving GEP8891, Long Tall Sally 
GEP8913, Million Sellers GEP8946  £60-£70

47/Black and white early Beatles photograph signed by Allan Williams the 
groups first manager est £30-£40

48/Alma Cogan Eight Days A Week-Help Columbia Demo 7” single with 
signed page from autograph book est £20-£30

49/Alma Cogan & Blue Genes (later The Swinging Bluegenes) concert poster 
for Imperial Ballroom Nelson 23rd May 1962 framed and glazed measures 
approx 31”x21” est  £50-£80

50/The Beatles Anthology 1-2-3 Press Folders all partial est £40-£60

51/Freda Kelly Invitation the Apple Records 21st December 1973 Christmas 
Party at Bow Street Studio’s London. With letter of authenticity Est £800-£900

52/Two Apple Records Match Boxes with 54 St James Street address. Est £60-
£80

53/Apple Records Bank Of Apple One Million Pound Note UK c1969 est £50-
£60

54/The Apple Song Book USA published by Charles Hansen 1973 est £60-£80



55/Around The World with The Beatles Paper UK 1964 est £30-£40

56/John Lennon and Stuart Sutcliffe sepia toned print by Astrid Kirchherr No 
9/500 framed and glazed image measures approx 16.5” x 23” £150-£200

57/Two black and white postcards of Astrid Kirchherr Attic photographs, one 
signed by Astrid est £40-£50

58/George, Stuart and John Truck sepia toned print by Astrid Kirchherr No 
12/500 Framed and Glazed image size approx 16.5” x 23” £150-£200

59/The Beatles Twist and Shout-Back In The USSR R6016 UK Demo Record 
Not For Sale Label £40-£60

60/Bag Productions 3 Saville Row London W1 letter headed paper est £30-£40

61/Beat In Liverpool book includes 45prm EP Clayton Squares – A1 Watch 
Your Step; A2 -Hey, Good-Looking; A3 -Tell Me How Do You Feel Hideaways 
– B1-Black Night; B2 – Momma, Keep Your Big Mouth Shut. Est £60-£80

62/The Beatles 1965 Tour programme and ticket stub for Liverpool Empire 5th 
December 1965 last time they played Liverpool £200-£250

63/The Beatles 1963/4 London Astoria Christmas Show programme with Ticket
Stub dated 24th Dec est £250-£300

64/The Beatles Balloon United Industries Ltd with original packaging USA 
1964 est £50-£60

65/The Beatles Sunday Night At The Blackpool Opera House July 26th 1964 
Concert Programme and Ticket Stub est £250-£300

66/The Beatles Monthly Book Binder Original UK 1964 est £150-£200

67/The Beatles Washington Pottery Bowl UK 1964 est £40-£60

68/The Beatles script Brooch UK 1964 est £30-£40



69/The Beatles 1964/5 Hammersmith Odeon Christmas Show programme and 
ticket stub dated 31st Dec 1964 & News Of The World Completions winners 
letter. Est £250-£300

70/The Beatles Cow Palace San Francisco 19th August 1964 ticket stub with 
compliments slip + 1964 USA Ltd Tour Programme and four unpolished fan 
pictures from the show and two press photographs (11) est £400-£600

71/The Fabulous Beatles Star Pics Promotional poster measures approx 20”x 
12”  est £100-£150

72/Robert Freeman original Black and white photograph Artist Proof print of 
The Beatles gifted to Mike Evans who organized The Art Of The Beatles 
exhibition at Walker Art Gallery Liverpool 1983 . Signed by Robert Freeman 
with original letter from Robert. Est £800-£1000

73/ Robert Freeman original Black and white photograph Artist Proof print of 
The Beatles gifted to Mike Evans who organized The Art Of The Beatles 
exhibition at Walker Art Gallery Liverpool 1983. Signed by Robert with copy 
of letter est £800-£900

74/Original Beatles Glass Tumbler with colour transfer print of the group 1964 
est £80-£100

75/The Beatles In Germany Genesis Publication book by Gunter Zint limited 
edition 879/1750 signed by Tony Sheridan, Gunter Zint and Alf Kruger est 
£150-£200

76/The Beatles two white label singles featuring Beatles interviews (2)est £30-
£40

77/The Beatles Jnr Guitar by Selcol sealed and attached to original backing 
card. UK 1964 est £2000-£2500

78/The Beatles Sunday Night at The Blackpool Opera House 16th August 1964 
programme with The Kinks and High Numbers (The Who) est £150-£200

79/The Beatles Show Programme for Llandudno Odeon Theatre with ticket stub
dated 13th August 1963 (2)est £200-£250



80/The Beatles Show programme rare White Cover with ticket stub for 
Nottingham Odeon Theatre 12th December 1963 with Ticket Draw 
Congratulations Card (3) est £250-£300

81/The Beatles Spiral Bound Note Book USA 1964 est £60-£80

82/The Beatles Washington Pottery Plate UK 1964 est £30-£40

83/The Beatles Washington Pottery Plate UK 1964 est £30-£40

84/A collection of four original Beatles Scrapbooks used NEMS UK 1964 (4) 
est £80-£100

85/The Beatles Show Programme Silver Cover 1963 with Two tickets for 
Granada East Ham dated 19th November est (3) £300-£350

86/The Beatles USA Ltd 1965 Tour Programme est £40-£50

87/The Beatles-Roy Orbison Tour Programme complete with ticket stub  for 
Sheffield City Hall dated 25th May 1963 (2) est £250-£300

88/Billy Fury signed promotional card framed and mounted est £50-£60

89/Paul McCartney Birthday 7” single Demonstration A Label R6271 issued 
1990 est £60-£70

90/The Beatles Washington Pottery biscuit plate with original cup (2) est £60-
£80

91/The Beatles Monthly Book Binder Original UK 1964 est £150-£200

92/The Beatles Booty Bag Plastic bag with draw strings Japan 1966 est £100-
£150

93/Apple Films canister handwritten label reads Born To Boogie Mark Bolan 
35mm B/W Print est £80-£120

94/Paul McCartney & Wings Band On The Run CD signed by Denny Laine est 
£30-£40



95/Klaus Voormann Boulevard Of Broken Strings limited edition signed print 
No 64/250 framed and glazed image size approx 22”x20” est £80-£120

96/Bas Sind De Beatles Bravo magazine published in Germany 1966 est £40-
£50

97/The Beatles 1965 UK Tour Programme complete with two ticket stubs 
Birmingham Odeon 9th December and Finsbury Park Astoria 11th December (3) 
est £300-£350

98/Ringo Starr Caveman promotional film poster and newspaper & Dictionary 
of Caveman (3) est £50-£60

99/Very Rare Cavern Club Dec 17-18-19 1959 Handbill featuring Rory Storm 
and the Hurricanes est £1000-£1200

100/Cavern Club Card 1964 Unused est £60-£80

101/Original Cavern Club Brick complete with original box and receipt. With 
Cavern Walks Bag and copies of Lets Go Down The Cavern & On Scene At 
The Cavern booklets,  Liverpool Music Roots book. This lot is being sold on 
behalf of The Bloom Appeal,  Liverpool Cancer Charity 
est £500-£600

102/Complete Sheet of Original Cavern Club circular stickers made by 
Pangware UK 1967 est £100-£120

103/Cavern Cub membership application form est £20-£30

104/Cavern Club Boys & Girls Junior membership cards unused (2)£50-£60

105/Last Night of The Cavern Club ticket 27th May 1973 est £80-£120

106/Four Original Beatles Dutch Cigar Bands one for each group member 
c1964 Est £30-£40

107/Two Cilla Black Parlophone A Label singles Dont Answer Me and If I 
Thought You’d Ever Change Your Mind (2)est £40-£60

108/The Beatles Drinks coasters complete set of four 1964 (4) est £50-£60



109/The Beatles original Dutch curtain material by ‘N.V Stoomweverij 
Nijverheid’ (N.V. Steam Weaving Industry) measures   42”x 45” c1964 est 
£100-£150

110/John by Cynthia Lennon book UK Hardback signed by Cynthia est £60-
£80

111/Three items of Dark Horse Records stationary (3) est £40-£60

112/Denny Laine Rock Survivor CD signed by Denny Laine est £30-£40

113/A Christmas Card with envelope addressed To Elsa Breden (Goodlass)
from The Beatles. Writting is in unknown hand The card reads Dear Elsa Ho 
bloody Ho merry Xmas an' all that followed by Beatles signatures in unknown 
hand Elsa was the assistant Beatles Fan Club secretary est £300-£400

113A/Ringo Starr photograph by Graham Spencer signed on reverse “Love To 
Elsie from Ringo Starr xxx”. This item is formerly the property of Assistant 
Beatles Fan Club Secretary Elsa Goodlass est £350-£400

113B/Happy Birthday card to Elsa. The writing and signatures in the card are in
an unknown hand . This item is formerly the property of Assistant Beatles Fan 
Club Secretary Elsa Goodlass est £300-£400

113C/Photograph of The Beatles by Peter Kaye in the Cavern Club measures 
approx 8”x6” This item is formerly the property of Assistant Beatles Fan Club 
Secretary Elsa Goodlass est £200-£300

113D/A Christmas Card with envelope addressed To Elsa Breden (Goodlass)
from The Beatles. The writing and signatures in the card are in unknown hand  
The card reads To Elsa Ta for all your help Best wishes for Christmas the New 
Year followed by Beatles signatures in an unkown hand This item is formerly 
the property of Assistant Beatles Fan Club Secretary Elsa Goodlass est £300-
£400

113E/A Christmas Card To Elsa from The Beatles. The writing and signatures 
in the card are in an unknown hand . The card reads To Elsa followed by three 
Beatles signatures in an unkown hand. This item is formerly the property of 
Assistant Beatles Fan Club Secretary Elsa Goodlass est £250-£350



114/Klaus Voormann Four Track print signed framed and glazed  measures 
approx 32” x 22” est £40-£60

115/Nine 8 track Beatles Group and Solo tapes est £60-£80

116/EMI Centenary promotional folder with CD-ROM est £40-£50

117/A collection of three UK Beatles Fan Club posters for 1967/68/69 est £80-
£120

118/A small collection of Severn Beatles Fan  Club material (7) est £40-£60

119/Beatles Fan Club Card with secretarial Ringo Starr front, these were given 
to family members to give away est £30-£40

120/Beatles postcard signed by Paul McCartney on reverse £350-£400

121/John Lennon Fat Budgie original 1965 Christmas card published by Oxfam
£40-£50

122/Fifty Year Adrift by Derek Taylor Published by Genesis No 1477/2000 
signed by George Harrison and Derek Taylor slipcase has seam split £800-
£1200

123/Paul McCartney Flowers In The Dirt UK Press Kit with CD £50-£60

124/The Beatles, Beatles For Sale PCS 3062 UK Stereo Black and Yellow 
Label Parlophone Album excellent condition. Est £80-£130

125/The Beatles Four Aces/Mary Wells 1964 Tour Programme with ticket stub 
for Gaumont Bradford dated 9th October (2)£250-£300

126/The Beatles Four Aces/Mary Wells 1964 UK Tour Programme £60-£80

127/The Beatles Four Washington Pottery Sweet Dishes £200-£250

128/A collection of five original photographs of John Lennon some marked on 
reverse Robert Freeman.The items are formerly the property of Beatles Fan 
Club secretary, Freda Kelly(5) est £200-£300



129/The Beatles Apple Promotional Photograph of The Beatles, trimmed at top 
The item is formerly the property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly 
£60-£80

130/A collection of five original photographs of members of The Beatles 
marked on reverse Graham Spencer Photography. These items are formerly the 
property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (5) £350-£450

131/A collection of five photographs by Graham Spencer of The Beatles on 
Thank Your Lucky Stars. These items are formerly the property of Beatles Fan 
Club secretary, Freda Kelly (5) £350-£450

132/A collection of five fan pictures from 1967 one of John Lennon on of 
Ringo Starr and two of George Harrison These items are formerly the property 
of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (5) £200-£250

133/Two photographs of The Beatles in Liverpool 1962 by Peter Kaye both are 
marked Proof and are stamped Peter Kaye on reverse. These items are formerly 
the property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (2) £200-£300

134/John Lennon Photograph This item is formerly the property of Beatles Fan 
Club secretary, Freda Kelly £100-£120

135/Paul McCartney in Cavern Club Photograph This item is formerly the 
property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly £150-£200

136/Three Press Photographs by Robert Whitaker of John Lennon at his home 
in Tittenhurst Park These items are formerly the property of Beatles Fan Club 
secretary, Freda Kelly (3) £200-£250

137/George Harrison black and white photograph taken on holiday in Greece by
Astrid Kirchherr. This item is formerly the property of Beatles Fan Club 
secretary, Freda Kelly £150-£200

138/George Harrison and Mal Evans colour fan picture. This item is formerly 
the property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly £100-£150



139/Two fan pictures of Ringo Starr outside Apple offices 1969. These items 
are formerly the property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (2) £100-
£150

140/Two press photographs of Paul McCartney & George Martin during the 
recording of Sgt Pepper LP. These items are formerly the property of Beatles 
Fan Club secretary, Freda Kelly (2) £150-£200

141/Two fan photographs of John Lennon playing live. These items are 
formerly the property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (2) £100-£150

142/Three fan pictures of George Harrison playing live. Please note signatures 
on reverse of one picture are not genuine. These items are formerly the property
of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (3) £200-£250

143/Five original photographs by Graham Spencer of The Beatles. These items 
are formerly the property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (5) £350-
£500

144/Four Original Beatles Fan Club 1969 Postcards of The Beatles & Wives. 
These items are formerly the property of Beatles Fan Club secretary, Freda 
Kelly (4) £50-£80

145/One sheet of Official Beatles Fan Club head paper and a compliments slip. 
These items are formerly the property of Beatles Fan Club secretary, Freda 
Kelly included a letter of authenticity signed by Freda £100-£120
146/Four George Harrison related photographs. These items are formerly the 
property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (4) £150-£180 

147/Apple Records compliments slip signed by Neil Aspinal first name only 
This item are formerly the property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly 
est £80-£120

148/Four photographs of Paul McCartney taken during HELP!. These items are 
formerly the property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (4) £200-£250

149/Two childhood original photographs of George Harrison. These items are 
formerly the property of Beatles Fan Club secretary, Freda Kelly (2) £150-£200



149a/Apple Records match book one match remaining formerly property of 
Freda Kelly £50-£60

150/1993 Beatles Calendar signed and dedicated by Freda Kelly on front £50-
£60

151/Garland For Linda five concert programmes and Press kit with photographs
and CD (6) £60-£80

152/The Beatles and Roy Orbison Gaumont Hanley Handbill complete with 
booking slip dated 19th May 1963 £1000-£1500

153/George Harrison Ravi Shankar 1974 USA Tour Programme. Est £40-£60

154/George Harrison Concert For George Royal Albert Hall 29th November 
2002 T-Shirt and Programme in Commemorative Box. Est £40-£50

155/The Beatles Glass Tumbler 1964 est £80-£100

156/Golden Dream limited edition book published by Genesis 78/2500 signed 
by Astrid Kirchherr and Max Scheler est £100-£150

157/Ringo Starr Goodnight Vienna Apple Records press kit including Fresh 
From Apple leaflet, Poster, Sticker, Badge, Postcard, Two Press Photographs, 
single and album in folder. Est £700-£900

158/Yoko Ono Grapefruit book UK hardback book with dust jacket published 
1970 est £40-£60

159/Harrisongs Ltd blank unused cheque UK £30-£40

160/The Beatles HELP! PCS 3071 UK Stereo Black and Yellow Label 
Parlophone Album excellent condition. Est £80-£130

161/Six German HELP! Hi-Hi Hilfe film lobby cards est (6) £40-£60

162/Liverpool Here We Come 8 page Liverpool Echo special 1964 £30-£40

163/John Lennon How I Won The War German 1 sheet film poster measures 
approx  32”x23” est £30-£40



164/Sixteen original Fabulous magazine. These items are formerly the property 
of Hunter Davis with letter of authenticity (16) est £120-£150

165/A collection of 16 original 60’s magazines featuring The Beatles. These 
items are formerly the property of Hunter Davis with letter of authenticity (16) 
est £120-£150

166/A collection of 16 original 60’s magazines featuring The Beatles. These 
items are formerly the property of Hunter Davis with letter of authenticity (16) 
est £120-£150

167/The Beatles Official Authorised Biography By Hunter Davis UK 1968 
Hardback with Hunter Davis signed promotional photograph est £70-£90
168/The Beatles I Want To Hold Your Hand R5084 UK Green Sleeve re-issue 
with Factory Sample Not For Sale sticker est £30-£40

169/1956 Liverpool Institute Lower School photograph featuring Paul 
McCartney & George Harrison. Est £800-£1000

170/Three Liverpool Institute Magazines Vol LXVIII Number 1 Feb 1960, Vol 
LXIX Number 1 Feb 1961, Vol LXXI Number 1 Jan 1963 (3) est £40-£50

171/Liverpool Institute Speech Day Books for 1963 and 1964 (2) est £30-£40

172/1960 Liverpool Institute Upper School photograph featuring Paul 
McCartney. Original print is split in several places and comes with a restored 
copy est £500-£600

173/Five Invicita Plastics Beatles Guitar Badges one for each member plus 
group photo. Est £30-£50

174/Iron Door Club Membership card 1964 est £60-£80

175/The Iron Door Club letter dated 28th December 1962 to Joe Flannery with 
regards the hire of the club for Lee Curtis and the All Stars est £80-£120

176/ Five Japanese Beatles Flyers/Leaflets (5) £30-£50



177/Three Peter Jay and the Jaywalks singles with signed promotional card 
(4)est £30-£40

178/The Beatles Flasher Brooch and The Beatles Script Brooch (2) est £50-£60

179/The Beatles Illustrated Lyric jigsaw puzzle complete with poster UK 1972 
est £40-£50

180/Jurgen Vollmer black and white Beatles picture of them performing in Top 
Ten Club Hamburg 1961 framed and glazed image size approx 22”x15” est 
£150-£200

181/Jurgen Vollmer black and white photograph of George Harrison 1961 
Hamburg framed and glazed image size approx 15”x22” est £150-£200

182/Jurgen Vollemer black and white photograph of John Lennon 1961 
Hamburg framed and glazed image size approx 19”x 16” est £200-£250

183/Jurgen Vollmer John Lennon Rock'n'roll limited edition album print 18/50 
signed by photographer. Est £125-£150

184/Philips Recording Studio Liverpool 7” acetate complete with sleeve est 
£200-£300

185/Klaus Voormann limited edition Beatles Anthology print No64/555 framed 
and glazed image size approx 23”x15” £150-£200

186/Two Klaus Voormann limited edition prints Jimi Hendrix and Beatles 
Hamburg 60-61-62 both signed by artist est £60-£100

Lot 186A/2x McCartney Street roundels (800mm diameter) used to overlay the 
Mathew St circulars on the Cavern Quarter Gateway Arches over Paul 
McCartney’s Birthday week in 2022 All proceeds sale to The Lord Mayors 
Charities, on behalf of the Liverpool BID Company. £150-£200

Lot 186B/ “Happy 80th Birthday Paul” double sided cross street banner (4m x 
0.9m) This was placed across Mathew Street over Paul McCartney’s Birthday 
week in 2022. All proceeds sale to The Lord Mayors Charities, on behalf of the 
Liverpool BID Company. £100-£150



Lot 186C/“Happy 80th Birthday Paul” double sided cross street banner (7.5m x 
0.9m) This was placed across Mathew Street over Paul McCartney’s Birthday 
week in 2022. All proceeds sale to The Lord Mayors Charities, on behalf of the 
Liverpool BID Company. £100-£150

187/Set of Four Beatles portraits matched number 115/333 by Klaus Voormann 
all mounted. £150-£200

188/Three unused John Lennon 3372 stickers used on USA additions of John 
Lennon Plastic Ono Band LP.  £50-£60

189/Two UK first editions of John Lennon books of poetry In His Own Write 
and Spaniard In The Works £80-£120

190/John Lennon Bag One Exhibition Catalogue published Amsterdam: Galerie
Taveerne 1970. Est £100-£150

191/John Lennon Lennon Play In His Own Write by Jonathan Cape UK 1st 
Edition 1968 est £60-£80

192/The Beatles original Let It Be USA One Sheet Poster framed dated 70/1969
measures approx 30”x20” est £400-£500

193/The Beatles Let It Be AR34001 USA original red label Apple album est 
£50-£60

194/Linda Kitchen book signed and dedicated inside For Victoria, Geoffrey & 
Family Go Veggie & Love Linda McCartney est £80-£100

195/Linda McCartney Wide Prairie UK Press Kit with CD £40-£50

196/Ringo Starr Lifted limited edition book signed and numbered 804/1000 
complete with original mailing box £500-£600

197/Liverpool Days limited edition book published by Genesis 1210/2500 
signed by Astrid Kirchherr and Max Scheler £100-£150

198/Love Letters To The Beatles original promotional poster measures approx 
12”x12” est £300-£350



199/The Beatles Love Me Do Abbey Road 10” acetate cut 3rd Oct 2012 features
the Ringo Starr version of the song  £1200-£1500
200/The Beatles Fan Club Card fully signed on the front by all four members of
the group

201/Collection of Paul McCartney concert tickets plus Yoko Ono concert ticket 
(7) est £30-£40

202/Original Make A Date With The Beatles Calendar UK 1964 est £300-£400

203/Mal Evans Please Come Through(Eyes Of Love) handwritten lyric 23 lines
on lined note paper with letter of authenticity est £100-£150

204/Mal Evans Lady In Waiting handwritten lyrics 18 lines on lined note paper 
with letter of authenticity est £100-£150

205/Mania Days limited edition book by Genesis Publications No 333/2500 
signed by Steven Gunter. Est £100-£150

206/The Many Faces of John Lennon  book signed by Astrid Kirchherr est £40-
£60

207/Small front of house poster for Engelbert Humperdinck Mary Hopkins 
Stockton 26th March 1969 est £30-£40

208/Nine Club membership cards including Mardi Gras Club Liverpool plus 
membership application form for The Garrick Club (10) est£70-£90

209/Mersey Beat Vol 2 No 31 September 20th to October 4th front cover 
headline Beatles Record For EMI  est £80-£100

210/John Lennon & Yoko One Milk & Honey Press Kit £50-£60

211/Clifford Dairies milk bills and payment receipt for George Harrison Friar 
Park all from 1988 (3)est £30-£40

212/Chris Montez, Tommy Roe and The Beatles UK 1963 Tour Programme est 
£80-£100

213/Original 60’s Beatles Mug £40-£50



214/NEMS Liverpool Record Store plastic bag with copy of The Beatles 20 
Golden Hits LP (2) est £70-£80

215/The Beatles New Sound Guitar by Selcol UK 1964 est £80-£100

216/Four Beatles card board coat hangers by Saunders Enterprises 
manufactured 1967 John and George approx 13.75” x 15.5” Paul and Ringo 
approx 15.5” x 16” UK c1967 est £220-£250

PLEASE NOT LOT 216 IS MISSING SO I HAVE REPLACED IT WITH THE
ABOVE THAT ARE IN THE SHOP

217/Three Peppermint Lounge Liverpool Membership Cards for 1964/65, 
1965/66 and 1966/67 (3) est £30-£40

218/Pete Best signature signed Love To Val from Pete Best xxxx with four 
pictures of Lee Curtis and The All Starr at Star Club Hamburg and B&W 
Photograph of Pete Best and Bob Wooler at Aintree Institute. (7) Est £80-£120

219/The Beatles Please Please Me Black & Gold Label Mono with Dick James 
Credits condition Good+ est £120-£150

220/The Beatles 1969 Apple Pressbook UK est £80-£140

221/Collection of Beatles Tour Programme including 1964 & 1965 USA Ltd 
Programmes, The Beatles & Roy Orbison UK Tour, Christmas Show 1964/65, 
Christmas Show 1963/64 a Four Aces/Mary Wells Tour. (6) Est £200-£250

222/The Beatles Proudholme Products Box complete with Beatles Tiles UK 
c1964 est £200-£300

223/Liverpool City Council Street Sign for Mackets Lane (George Harrison) 
measures approx 32”x13” est £60-£80

224/Liverpool City Council Street Sign for Menlove Avenue (John Lennon) 
measures approx 34”x13” est £60-£80

225/Liverpool City Council Street Sign for Admiral Groove (Ringo Starr) 
measures approx 32”x13” est £60-£80



226/Liverpool City Council Street Sing for Forthin Road (Paul McCartney) 
measures approx 32”x13” est £60-£80

227/Paul McCartney & Wings Red Rose Speedway promotional Frisbee est 
£80-£120

228/The Beatles Reveille Special Poster measures approx      60” x 40”  est 
£60-£80

229/The Beatles Revolver PCS 7009 Black & Yellow Stereo Parlophone Album
condition excellent est £80-£130

230/Ringo Starr Remco figure USA 1964 with reproduction box £40-£60

231/Rory Storm and the Hurricans Downbeat Promotions Business Card est 
£200-£300

232/Paul McCartney Royalty Statement for Julia Jan/June 1971 est £80-£120
233/John Lennon Royalty Statement for Wait Jan/June 1971 est £80-£120

234/The Beatles Rubber Soul PSC 7075 Black & Yellow Stereo Parlophone 
Album condition excellent est £80-£130

235/John Lennon School Holidays limited edition booklet by Tracks est £15-
£25

236/Two original Beatles NEMS Scrapbooks UK c1964 est £40-£60

237/Ghost Of The Saber Tooth Tiger 10” Single fully signed by group including
Sean Lennon. Est £30-£40

238/The Beatles Sgt Peppers Lonely Hearts Club Band PCS 7027 Black & 
Yellow Parlophone Album condition excellent est £80-£130 

239/Helen Shapiro The Beatles Sheffield City Hall 2nd March 1963 Original 
Handbill complete with booking slip est £1200-£1500

240/Helen Shapiro The Beatles Tour Programme with photograph signed by 
Helen Shapiro est £300-£350



241/Postcard signed by Freda Kelly, Bob Woller, Pete Best and Allan Williams 
est £80-£100

242/1965/1966 Silver Beatles Coin UK est £60-£80

243/A collection of Colour slides one signed by Yoko Ono est £60-£80

244/The Beatles Something/Come Together Single R5814 b-side has Demo 
Record Not For Sale label £80-£100

245/John Lennon Sometime in New York City 8X PCSP 716 UK 8 track with 
box est £20-£30

246/Sometime In New York City limited edition Genesis Publications book 
333/3500 signed by Yoko Ono and Bob Gruen est £200-£250

247/Brian Epstein Presents Star Scene 65 Tour Programme Every Brother, Cilla
Black & Billy J Kramer with Liverpool Empire Ticket Stub 17th October (2) est 
£30-£40

248/Stuart Sutcliffe drawing from exercise book featuring Beaumaris Castle in 
Anglesey Wales  £700-£900

249/Advertising poster for Stu 1940-1962 play at Beatles City est £30-£40 
12×16 inch

250/The Beatles Sunday Night at Blackpool Opera House Programme featuring
the High Numbers (The Who) secretarial John Lennon signature on cover est 
£80-£100

251/Cavern Club limited edition Superlambanana est £40-£50

252/Four Original Beatles Washington Pottery Sweet Dishes UK c1964 est 
£200-£250

253/Sunday Telegraph Advertising poster for The Beatles Down Under 30th 
Anniversary est £15-£20



254/The Beatles Bus Telephone novelty phone in the shape of a Route-master 
bus complete with box. The Beatles Collection 1998 in working order. Est 
£150-£200

255/Joe Brown Your Lucky Stars Tour programme with ticket stub Odeon 
Theatre Cheltenham 27th Feb est £20-£30

256/The Rattles Official Fan Club headed note paper, with typed letter to Mike 
est £15-£20

257/Four Beatles metal replica advertising signs modern est £40-£50

258/John Lennon Tittenhurst Park headed note paper unused est £20-£30

259/The Beatles True Beginning Book  signed by Pete Best, Roag Best and 
Rory Best est £70-£80

260/Gerry And The Pacemakers Scottish Tour Programme with ticket stub for 
Glasgow Odeon and signature for Gerry and The Pacemakers and Cilla Black 
(5) est £40-£50

261/Cavern Club handbill for Chuck Berry 27th February 1963 est £20-£30

262/Peter Blake signed photograph of him with various Sgt Pepper images est 
£40-£50

263/Walker Brothers ticket for Tower Ballroom New Brighton 23rd September 
1965 est £20-£30

264/The Beatles various promotional display items including promo board for 
1962-66 and 1967-1970 albums est (7) est£20-£30

265/Board mounted Beatles in Cavern Club 1961 measures approx 39”x28” est 
£30-£40

266/John Lennon Bagism framed and glazed limited edition lithograph hand 
signed and numbered by Yoko Ono 248/300 measures approx 32”x28” est 
£800-£900



267/Carlton Brook Agency contract for The Mersey Beats La Scala Ballroom 
Runcorn 20th February 1963 est £30-£40

268/Carlton Brook Agency contract for Johnny Sandon and The Remo Four for 
Assembly Hall Connas Quay 21st February 1963 est £30-£40

269/Carlton Brook Agency contract for Johnny Sandon and The Remo Four for 
The Civic Hall Connas Quay 30th  May 1963 est £30-£40

270/John Lennon Happy Xmas(War Is Over) Ultimate Mix 2020 limited edition
No42/50 hand cut at Abbey Road Studios acetate. Given To Music Place North 
West. Comes with signed letter from Sean Ono Lennon giving details about the 
acetate. This item is being sold on behalf of Music Place North West Charity est
£3000-£4000

271/ The Rolling Stones Decca Advance Test Pressing Acetate featuring two 
songs Carol and Can I Get A Witness dated 6/2/64

272/We Love The Beatles plastic tumbler USA c1964 est £50-£60

273/The Beatles White album UK Stereo top opening sleeve No 0386957 £100-
£150

274/Two Wings Concert programmes 1972 European Tour and 1975 Tour 
Programme £50-£60

275/Five original Wings music sheets Goodnight Tonight, Old Siam Sir, Getting
Closer Baby’s Request, I’ve Has Enough and Girl’s School all UK issues est 
£40-£60

276/Rosen Plaza Hotel note paper signed by Paul McCartney “To Tony Cheers! 
From” with face doodle dated 2001 est £400-£500 

277/ Yoko Ono Starpeace On Tour Wembley Conference Centre Poster signed 
by Yoko Ono in both English and Japanese framed and glazed £100-£150

278/The Beatles 1963 Fan Club Christmas Record complete with original 
mailing envelope record is unplayed est £100-£130



279/The Beatles 1964 Fan Club Christmas Record complete with newsletter 
and original mailing envelope record is unplayed est £100-£130

280/The Beatles 1965 Fan Club Christmas Record complete with newsletter 
and original mailing envelope record is unplayed est £100-£130

281/The Beatles Please Please Me TA-PMC1202 Reel-to-Reel UK card box est 
£50-£60

282/The Beatles With The Beatles TA-PMC1206 Reel-to-Reel UK card box est 
£50-£60

283/The Beatles Beatles For Sale TA-PMC1240 Reel-to-Reel UK card box est 
£50-£60

284/The Beatles A Hard Day’s Night TA-PMC1230 Reel-to-Reel UK card box 
est £50-£60

285/The Beatles Hepl! TA-PMC1255 Reel-to-Reel UK card box est £50-£60

286/The Beatles Rubber Soul TA-PMC1267 Reel-to-Reel UK card box est £50-
£60

287/The Beatles USA Ltd 1966 Tour Programme est £50-£60

288/January 1960 Liverpool Jazz Festival Programme Featuring Rory Storm 
and the Hurricans with Ringo Starr est £100-£150

289/The Beatles Let It Be UK box set complete with Get Back Book and tray 
£250-£350

290/The Beatles Show Programme with silver cover and photocard insert UK 
1963 est £60-£80

291/The Beatles Yellow Submarine 8 35mm colour slides from MGM studio’s 
produced for TV stations 1999 and reproduction publicity photograph est £60-
£80

292/Allan Williams Fool On The Hill book signed inside with dedication est 
£30-£40



293/Yoko Ono signed 8”x10” colour photograph est £50-£60

294/The Beatles With The Beatles PCS3045 Black & Yellow Parlophone Label 
Stereo Issue Condition Excellent+ est £150-£200

295/Four Page handwritten letter from Stanley Parks John Lennon's Cousin est 
£20-£30

296/Billy Preston Publicity photograph framed est £10-£15

297/The Beatles 1968 Fan Club Christmas Flexi Record est £40-£60

298/The Beatles 1964 Fan Club Christmas Flexi Record with newsletter est 
£40-£60

299/A set of Beatles Signatures on two pieces of paper obtained 4th November 
1963 at Royal Variety Performance Prince Of Wales Theatre. Comes with a full 
letter of provance and a photograph of John Lennon signing the page, Ringo 
Starr is also in the picture £4500-£5000

300/The Beatles Mojo Special Limited Edition Magazine signed on cover by 
Robert Whitaker  est £25-£35

301/Cavern Club complete uncut sheet of 16 original mug transfers by 
Precision Studio’s Ltd Stoke-on-Trent Pattern No 425 est £60-£80

302/Beatles A Very Special Collection promotional poster size approx. 27”x38” 
est £50-£60

303/Black and white photograph of George Harrison and Pattie Boyd signed by 
Pattie Boyd est £40-£50

304/20 Forthlin Road Bus Stop sign est £100-£150

305/John Lennon Imagine Art Exhibition poster November-December 1988 est 
£30-£40



306/A collection of printers proofs for The Beatles albums
Beatles For Sale, Yellow Submarine, Abbey Road, Help, Please Please Me and 
LP Box Set Sampler CD. Est £120-£150

307/ St Peter’s Church Parish Magazine signed by The Quarrymen including 
Rod Davis, Len Garry and Geoff Rhind est £30-£50

308/I Love The Beatles American Green Pennant featuring group pictures est 
£50-£60

309/Music For Montserrat Artist Pass. This item is formerly the property of 
Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £40-£50

310/Handwritten card from Judy Martin with photograph and mailing envelope 
This item is formerly the property of Beatles Recording Engineer Geoff 
Emerick est £100-£150

311/ Two cards from Art Garfunkel + Tour Pass This item is formerly the 
property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £50-£60

312/Abbey Road Studio’s Christmas Card with printed staff signatures. This 
item is formerly the property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est 
£40-£50

313/MPL Christmas Card signed by two staff members. This item is formerly 
the property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £40-£50

314/Christmas Card from George Martin and family sent to Geoff. Written by 
Judy Martin This item is formerly the property of Beatles Recording Engineer 
Geoff Emerick est £100-£150

315/Handwritten Birthday Card from Stella McCartney to Geoff. This item is 
formerly the property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £60-
£80

316/Handwritten Christmas Card from Stella McCartney to Geoff. This item is 
formerly the property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £60-
£80



317/Handwritten Christmas Card from Elvis Costello to Geoff. This item is 
formerly the property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £50-
£60

318/Abbey Road book by Brian Southall invitation to launch at Abbey Road 
Studio’s complete with mailing envelope. This item is formerly the property of 
Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £50-£60

319/Oasis Within You Without You Demo CD marked Rough and dated 2-5-07. 
This item is formerly the property of Beatles Recording Engineer Geoff 
Emerick est £100-£150

320/Matt Monroe Abbey Road studio’s recording sheet dated 31st Oct 1968 
George Martin Produced This item is formerly the property of Beatles 
Recording Engineer Geoff Emerick est £100-£120

321/MPL letter headed paper with typed letter from Paul & Heather to Geoff 
with regards Old Stinkhorn Ale. This item is formerly the property of Beatles 
Recording Engineer Geoff Emerick est £50-£70

322/Sheet of Hog Hill paper dated 26th September 1994 with typed letter to 
Geoff “rampaging Beatles Fans” signed at the bottom by Paul McCartney “lots 
of love Paul (face doodle) P.S. Hope Your Keepin Well” handwritten. This item 
is formerly the property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est 
£700-£800

323/Sheet of Paul McCartney headed paper with letter to Geoff with regards 
Linda arranging gifts dated 12th May 1999 and signed Paul. This item is 
formerly the property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £500-
£600

324/Abbey Road book by Brian Southall signed To Geoff Emerick from Burt 
Bacharach at A&M Studio’s. This item is formerly the property of Beatles 
Recording Engineer Geoff Emerick est £100-£120

325/A large collection of 57 photographs taken by Geoff Emerick in Montserrat
and surrounding area some featuring Paul McCartney and members of Wings. 
Including 129 negatives and sold with copyright. This item is formerly the 
property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £1200-£1500



Lot 325A/ A 1940's piano by Berry of London from the home of Geoff Emerick
comes with a photograaph of him at the piano. This item is formally the 
property of Beatles Recording Engineer Geoff Emerick est £1500-£2000

326/The Beatles Round Glass Domed TV Lamp by Excel Fancy Goods Ltd 
Blackpool measures approx 9” diameter.  Est £700-£1000

327/Paul McCartney Beatles Soaky Figure USA 1964 est £60-£80

328/Came The Lightening Twenty Poems For George by Oliva Harrison signed 
on inside page, published by Genesis 
£60-£80 

329/When We Was Fab by Astrid Kirchherr limited edition  333/750 signed by 
Astrid Kirchherr, has paint marks on bottom of the slip case and some damp 
marks in book front pages and slipcase. Est £80-£100

330/The Beatles Large Original 1960’s Poster featuring group in suits with 
orange background £60-£80 need size

331/The Beatles Anthology 3 USA Promotional Display Standee complete with 
mailing box together with one other missing one piece £50-£60

332/Rare Selcol merchandise shipping empty box with original shipping label 
to Odeon theatre Coatbridge Lanarkshire measures c1964 35”Hx19”Wx14”D 
£60-£80

333/The Beatles White Album UK White Vinyl 1978 Pressing with USA sales 
sticker still on shrink wrap. Est £80-£120

334/The Beatles original UK colour vinyl pressing issued in 1978 of The 
Beatles 1962-66 Red Vinyl and The Beatles 1967-70 Blue Vinyl est £50-£80

335/The Beatles Sgt Pepper Picture Disc PHO70277 issued 1979 and The 
Beatles Abbey Road Picture Disc SEAX11900 issued 1978. Est £50-£80

336/The Beatles Fan Club Christmas LP From Them To You, complete with 
original mailing envelope est £150-£200



337/Three Beatles Fan Club Christmas Flexi records for 1964, 1966 and 1969 
est £80-£120

338/Three Beatles Fan Club Christmas Flexi records with mailing envelopes for
1967, 1968 and 1969 est £100-£150

339/Victor Spineti A Private Diary Programme signed by Victor Spineti with a 
five line note written and signed by Victor Spineti est £30-£40

340/A collection of 23 various Beatles fan club newsletters, membership cards 
and fan posters for 1967-1968-1969 many still in original mailing envelopes est
£150-£200

341/Four approx A4 size photographs of The Beatles with wives, girlfriends 
and children from The Beatles by Hunter Davis book est £30-£40

342/Fifty One original Beatles Monthly magazines (some heavily water 
damaged) No 2,4,10, 28-38, 40-61 and 63-77.  With a collection of Beatles 
ephemera and magazines. (qty) est £70-£100

343/ Fifteen John Lennon albums including Plastic Ono Band, Shaved Fish, 
Life With The Lions (Japanese 1977 issue), Two Virgins (USA reissue), 
Imagine x 2, Rock’n’roll, Live Peace In Toronto, Sometime in NY City, The 
Collection, Walls & Bridges, Mind Games, Live In NY  City, Double Fantasy 
and Milk & Honey est £80-£120

344/Six Paul McCartney albums including Back To The Egg, London Town, 
Wings Over America, McCartney I, Band On The Run and Give My Regards 
To Broad Street est £30-£50

345/Collection of Eight albums by George Harrison and Ringo Starr including 
Somewhere In England, Thirty Three   and Third, Dark Horse, All Things Must 
Pass, Concert For Bangladesh, Best Of George Harrison with Ringo Starr Ringo
and Blast From The Past est £30-£50

346/Four Beatles collectors albums, Munich At Last, Hahste Az Son, Decagon 
Sessions and Four Sides of A Circle £30-£40

347/Six Beatles albums featuring early recordings including Live at The Star 
Club Hamburg, The Complete Silver Beatles, The Beatles featuring Tony 



Sheridan, Live In Star Club 1962, The Beatles First and The Beatles First 
Historic Live Recordings est £30-£50

348/Eighteen Beatles vinyls including Flowers of Liverpool A Tribute To The 
Beatles, Rock’n’Roll Vol 1 and Vol 2, The Beatles Tapes David Wig Interviews,
The Beatles Interviews, Love Me Do 12” Single, Beatles Timeless Picture Disc,
A Collection Of Beatles Oldies, Sgt Pepper LP, Yellow Submarine, White 
Album, Magical Mystery Tour LP, Abbey Road, Love Songs, Hollywood Bowl,
Rarities UK, Rarities USA and Rock’n’Roll double LP est £80-£120

349/The Beatles Let It Be UK Box Set with book inner tray  has some splits 
with Original Abbey Road Album £150-£200

350/The Beatles White album Mono No 0160245 with poster missing 
photographs and Stereo White Album No 0318144 missing poster and prints, 
both are top opening sleeves est £60-£80

351/Four original black and yellow Mono Parlophone Beatles albums all VG- 
condition. Help, Rubber Soul, Revolver and Sgt Pepper est £50-£70

352/Four original black and yellow Mono Parlophone Beatles albums all VG- 
condition. Please Please Me, With The  Beatles, A Hard Days Night and Beatles
For Sale est £50-£70

353/The Beatles complete set of four plush figures by Appluase 1987 with 
original tags est £150-£250

354/ Beatles Monthlies eight original issues No1 to 7 plus No 9 with two 
original magazines and Beatles scrapbook est £40-£50

355/Three Beatles Albums Introducing The Beatles, With The Beatles and Let It
Be with Two Jimi Hendrix albums and a Moody Blues CD set. Est £10-£20

356/Net Curtains from Ringo Starrs home at 10 Admiral Grove these belong to 
Margaret and date from after Ringo had left the house. These will have been 
seen on fan photo’s from all over the world and are being sold on behalf of 
Carla Lane Animals In Need Charity in Liverpool est £20-£30



357/The Beatles banner poster by Andy Warhol measures 31cm x 91cm est £50-
£60

358/The Beatles Christmas Flexi Disc for 1964 and 1965 missing newsletters 
est £60-£80

359/The Beatles Christmas Flexi Disc for 1968 and 1969 missing newsletters 
£70-£90

360/The Beatles 1967 fan club flexi disc complete with original mailing 
envelope and news letter NM condition £80-£90

361/The Beatles Please Please Me Album Black and Gold label Mono LP with 
Dick James Credits condition Good est £60-£80

362/The Beatles Abbey Road album with misaligned Apple sleeve signed on cover
by Ken Townsend former manager of Abbey Road Studios £40-£60 

363/The Beatles Aint She Sweer Polydor Single NH 52317 signed on cover by Tony 
Sheridan £40--£60

364/Dick Mathews letter head, business card and cheque (3) est £40-£50 was 
lot 113

365/Paul McCartney Two concert ticket stubs and concert programme (3) £30-
£40 was lot 200

366/ The Beatles Washington Pottery Plate UK c1964 est £30-£40 was lot 271

367/ A large collection of Beatles Scrapbooks and newspaper cuttings (Qty) 
£30-£40


	351/Four original black and yellow Mono Parlophone Beatles albums all VG- condition. Help, Rubber Soul, Revolver and Sgt Pepper est £50-£70

